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PROJECT STAYING ALIVE TOTALS FOR THE 2008-2009 SCHOOL YEAR

SCHOOLS COMPLETED = 13

CLASS ROOMS TAUGHT = 27

SESSIONS TAUGHT = 58

TOTAL STUDENTS IN CLASS #2 = 690

TOTAL STUDENTS IN CLASS #4 = 694

TOTAL STUDENTS = 1384

AVERAGE OVERALL SCORE FOR CLASS #2 =42.50%
AVERAGE OVERALL SCORE FOR CLASS #4 = 90.07%

AVERAGE OVERALL IMPROVEMENT BETWEEN CLASS #2 & CLASS #4 = 47.57%



PROJECT STAYING ALIVE - STATISTICAL COMPARISION BETWEEN CLASS #2 AND CLASS #4 |

SCHOOL = AUER AVENUE
TEACHER = MS. SUE O'KEEFE
DATE =10/21/08 & 10/28/08

# STUDENTS = 29 & 28

{NOTE: The CHANGE column shows percentage of improvement from class #2 to class #4 for-each correct answer listed below | -

CLASS #2 RESULTS

1.) Most often, violent crimes happen... Responses
between strangers. 4 13.79%
as a result of gang activity. 19  65.52% "
between people who know each other 5 17.24%
among relatives. 1 3.45%1
Totals 29 - 100%
2.) Most violent crimes are a result of ... Responses’
robbery. 4 13.79%
gang related activity 16 55.17%
arguments 9 31.03%
race-related issues: 0 0%
Totals 29 100%
3.) Which of these factors has been most

associated with violent crime in the '

United States? Responses

At least one person has a gun. 18  62.07%
Racial differences. 3  10.34%
Religious differences. 3 10.34%
People are between the ages of 23 and 35. 5 17.24%

‘Totals

29 100%

CLASS #4 RESULTS
1.) Most often, violent crimes happen... Responses CHANGE
Between strangers. 2 7.14%
As a result of gang activity, 2 7.14%
between people who know each other. 22 78.57%] 61.33%

. |among relatives. 2 7.14%

. |Totals 28 -100%
2.) Most violent crimes are a result of ... Responses
robbery ‘ 0 0%
gang related activity 0 0% ‘
arguments 26 92.86%| 61.83%
racerelated issues 2 7.14%
Totals 28 100%
3.) Which of these factors has been most
associated with violent crime in the
- |United States? Responses

At least one person has a gun. 28 100%] ‘.3?—.939/;
Racial differences. 0 0%~ ==
Religious differences. o 0% ol
People are between the ages of 23 and 35. 0 0%). -~
Totals 28 100%|




4) Which of these factors is most
associated with violent crime in the

" |14.) Which of these factors is most

associated with violent crime in the

United States? Responses United States? Responses CHANGE
Crimes were planned ahead of time. 5 17.24% Crimes were planned ahead of time. 1 3.57%| . -
Dropping out of school. 4 13.79% Dropping out of school. 0 0%/ -
At least one person comes from a sangle 0 0% |At least one person comes from a single 2 7.14%;{- B
One or both people have taken drugs or 20 68.97% One or both people have taken drugs or 25 89.29%] - 20.32%
Totals 29 100% Totals 28 100% ’
5.) Violent crimes... Responses 5.) Violent crimes... Responses
usually result in death. 14 50% usually result in death. 4  14.29%
can cause permanent disability. 11 39.29% can cause permanent dlsabllity .22 - 78.57%| 39.28%
cannot be stopped. 1 3.57% cannot be stopped. 2 714%
happen only in the inner city. 2 7.14%| happen only in the inner city. 0 0%
Totals 28 100% Totals 28 100%
TOTAL
CHANGE
[Overall average of correct answers forclass #2 = | 43.7200% ‘|Overall average of correct answers for class #4 = | 87.8580%| 44.14%
Are you male or female? . Responses Are you male or female? Responses
MALE 8 27.59% MALE 9 32.14%
FEMALE 21 72.41% FEMALE 19 . 67.86%
Totals 28 100%

Totals

29 100%




PROJECT STAYING ALIVE - STATISTICAL COMPARISION BETWEEN CLASS #2 AND CLASS #4 2
SCHOOL = ALCOTT SCHOOL

TEACHER = MS. JUDY OFFENBACHER

DATE = 12/01/08 & 12/08/08

#STUDENTS = 23 & 22
[NOTE: The. CHANGE column shows:percentage-of improvement from class #2 to class #4 for. each correct answer-listed below. |

CLASS #2 RESULTS CLASS #4 RESULTS

1.) Most often, violent crimes happen... Responses -{1.) Maost often, violent crimes happen... Responses CHANGE
between strangers. 1  4.55% Between strangers. 0 0%

as a resuit of gang activity. 18 81.82% _ |As a result of gang activity. 0 0%

between people who know each other 3  13.64% between people who know each other. 21 9545%| 81.81%
among relatives. 0 0% among relatives. 1 4.55%

Totals 22 100% Totals 22 100%

2.) Most violent crimes are a result of ... Responses 2.) Most violent crimes are a result of ... Responses

robbery. 2 8.70% robbery 0 0%

gang related activity 7 30.43% gang related activity 0 . 0%
arguments 14 60.87% arguments 22 100%| 39.13%
race-related issues. 0 0% race-related issues 0 0%

Totals 23 100% Totals 22 . 100%

3.) Which of these factors has been most 3.) Which of these factors has been most

associated with violent crime in the associated with violent crime in the

United States? Responses United States? Responses

At least one person has a gun. 10  4545% At least one person has a gun. 21 95.45%]:--50.00%
Racial differences. 8 36.36% . |Racial differences. 0 0%)| = - =ik
Religious differences. 2 9.09% Religious differences. 0 7
People are beiween the ages of 23 and 35. 2 9.09% Peopie are between the ages of 23 and 35. 1 4.55%| |

Totals 22 100% Totals 22 7 100%] -
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4.) Which of these factors is most 4.) Which of these factors is most
associated with violent crime in the associated with violent crime in the - .
United States? Responses United States? Responses CHANGE .
Crimes were planned ahead of time. 7  30.43% Crimes were planned ahead of time. 0 0%
Bropping out of school. 0 0% Dropping out of school. 0 0%} -
At least one person comes from a single 1 4.35% At least one person comes from a single 0 0%] : -+
One or beth people have taken drugs or 15 65.22% One or both people have taken drugs or 22 100%|
Totals 23 100% Totals : 22 100%
5.) Violent crimes... Responses 5.} Vicolentcrimes... Responses
usually result in death. , 10 43.48% usually result in death. 2 9.08%
can cause permanent disability. 8 34.78% can cause permanent disabhility. 19  86.36%] 51.58%
cannot be stopped. 3  13.04% cannot be stopped. 1 4.55%
happen only in the inner city. 2 8.70% happen only in the inner city. 0 0%
Totals 23 100% Totals 22 100%

TOTAL
CHANGE

[Overall average of correct answers forclass #2 = | 43.9920% ‘ Oﬁerall average of correct answers for class #4 = | 95.4520%| 51.46%
Are you male or female? Responses Are you méle or female? Responses
MALE 13  56.52% MALE 12 54.55%
FEMALE 10 43.48% FEMALE 10 45.45%
Totals 23 100% Totals

22  100%




